

### Câmara Municipal de Uberlândia

Minas Gerais

**APROVADO** 

1ª Sessão Ordinária - 05/02/2024

#### **REQUERIMENTO Nº 91318/2024**

Exmo. Sr. Presidente

De acordo com o art. 233, da Resolução nº 031/02, REQUEREMOS a Vossa Excelência que seja encaminhado a SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS solicitação para tapa buraco, na rua do Frevo, em frente o n.º 635, bairro Guarani..

#### **JUSTIFICATIVA**

No local, há diversos buracos ocasionando mau cheiro e acúmulo de água. Um potencial foco do mosquito "Aedes Aegypti", transmissor de doenças como Dengue e Chicungunya. Além do constante risco de acidentes, dadas as condições precárias da via.

A referida solicitação, objetiva contribuir para melhor qualidade de vida e segurança da população, ao passo que confere, ainda, uma cidade mais limpa e organizada.

Considerando o exposto, solicito respeitosamente, providências para urgente execução do serviço supracitado.

Solicitante Diogo Dantas

Desde já, grato!





# **Câmara Municipal de Uberlândia**Minas Gerais



Documento assinado digitalmente com usuário e se<mark>nna por Luiz Eduardo Ribeiro de Sá.</mark> Proposição eletrônica P1714940750/337, Para verificação de autenticidade utilize o QR Code exibido no rodapé.





# **Câmara Municipal de Uberlândia**Minas Gerais





## Câmara Municipal de Uberlândia

Minas Gerais



Câmara Municipal de Uberlândia, 01 de fevereiro de 2024.

**DUDU LUIZ EDUARDO** 

Vereador - SD

